
 

 

 

Tisková informace 

 
 
KIA je oficiálním dopravcem projektu Nejúspěšnější 
sportovec roku 
 

 
Praha, 18. prosince 2019 – Společnost KIA MOTORS CZECH se letos poprvé stává oficiálním 
dopravcem projektu Nejúspěšnější sportovec roku. Každoročně konané anketě, jež oceňuje 
sportovce napříč Českou republikou, zapůjčí KIA po celou dobu konání zcela nové SUV Kia 
Sportage. Další formy podpory pak chystá pro slavnostní galavečery, které se uskuteční celkem ve 30 
regionech republiky. 
 
Cílem ankety je podpořit tuzemské sportovce, kteří reprezentují města, regiony i celou Českou 
republiku na domácí i mezinárodní úrovni. Ve vyhlašovaných kategoriích získávají ocenění nejen 
vrcholoví sportovci, ale i junioři, trenéři, kluby a jejich funkcionáři. Každoročně také uvádí tuzemské 
sportovní legendy do síně slávy.  
 
Akce Nejúspěšnější sportovec roku má v Česku mnohaletou tradici a jedno důležité specifikum. 
Nesoustředí se totiž výhradně na jeden velký galavečer – první kola probíhají ve 30 různých regionech 
po celé zemi. Od 7. ledna do konce března 2020 tak budou v rámci bohatého doprovodného 
programu oceněni sportovci ze všech regionů v republice.  
 
„Jsme velice rádi, že můžeme prostřednictvím projektu Nejúspěšnější sportovec roku podpořit skvělé 
tuzemské sportovce a přispět tak k bohaté tradici českého sportu. Sport má ve filozofii naší značky 
nezastupitelnou roli a chceme, aby se to odráželo nejen v našich produktech, ale také dalších 
aktivitách,“ říká Arnošt Barna, generální ředitel společnosti KIA MOTORS CZECH.  
 
V anketě Nejúspěšnější sportovec roku pro letošní rok vznikne zcela nová kategorie Skokan roku. 

Vítěz této kategorie si v každém z regionů odnese cenu Sportage Trophy, kterou bude předávat 

místní zástupce značky Kia. Autorizovaní dealeři tak budou moci nejen ocenit významné sportovní 

výkony ve svém regionu, ale také zprostředkovat návštěvníkům přímý kontakt s vozy KIA. „Jsme hrdí, 

že jedna z udělovaných cen ponese jméno našeho modelu. Nově udělovaná Sportage Trophy bude 

patřit těm sportovcům, kteří v daném roce dosáhnou mimořádného zlepšení nebo výkonu. Tato 

kategorie totiž dokonale naplňuje naši filozofii vyjádřenou v mottu The Power to Surprise,“ upřesňuje 

Arnošt Barna. 

 

„Za tuto spolupráci jsem nesmírně rád. Dlouhodobě vnímám spojení automobilky KIA s vrcholovým 
sportem, zejména s tenisem na úrovni grandslamů. Zároveň se i samotná značka viditelně dere do 
popředí a hledá cesty na vrchol. To koresponduje se snahou mladých sportovců přetavit svůj talent 
třeba v olympijské medaile, tak jako se to povedlo největším hvězdám v historii naší ankety, Martině 
Sáblíkové, Barboře Špotákové, Evě Samkové nebo Ester Ledecké,“ říká Radek Šilhan, hlavní 
organizátor projektu Nejúspěšnější sportovec roku. 
 

Akce je otevřená široké veřejnosti. Už nyní je možné nominovat sportovce buď prostřednictvím klubu, 
který reprezentují, nebo kontaktovat Okresní organizaci České unie sportu a sdělit jim svůj návrh. Lidé 
mohou vybírat své favority v řadě kategorií, od juniorů až po veterány. 
 



 

 

První z galavečerů Nejúspěšnější sportovec roku se odehraje již 10. ledna ve Slaném a další budou 
probíhat až do konce března 2020, kdy celá anketa vyvrcholí závěrečným galavečerem 31. března 
v Hradci Králové. Své favority bude možné podpořit také prostřednictvím online hlasování. 
Podrobnější informace i aktuální dění získáte na oficiálním webu akce 
http://www.nejuspesnejsisportovecroku.cz/. 
 

Společnost KIA ve sport věří, a proto ho dlouhodobě podporuje na lokální, národní i celosvětové 
úrovni. Již od roku 2004 spolupracuje se španělským tenistou Rafaelem Nadalem a od roku 2002 je 
hlavním sponzorem tenisového Australian Open. KIA je zároveň partnerem fotbalové organizace 
FIFA a oficiálním partnerem Evropské ligy UEFA. 
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KIA MOTORS CZECH - je výhradním dovozcem nových automobilů značky Kia do České republiky, ve které působí od roku 

1993. Za 26 let své existence prodala Kia na českém trhu přes 110 000 vozů. Aktuálně prodává 10 modelů a 12 modelových 

variant z čehož 6 s alternativním pohonem (EV, HEV, PHEV, MHEV). Kia má v ČR 57 autorizovaných prodejních a servisních 

míst a průběžně jí patří 8. místo na trhu. V roce 2015 uzavřela partnerství se společností Autodrom Most, která provozuje 

motorsportové aktivity a Centrum bezpečné jízdy. Kurzy pro výuku a výcvik bezpečnosti se zaměřením na krizové situace 

v běžném silničním provozu navštívilo za dobu spolupráce na 8 tisíc účastníků, kteří s více než čtyřmi desítkami modelů Ceed 

najezdili na 30 tisíc kilometrů. Od roku 2009 Kia úzce spolupracuje s Nadací Naše dítě, jejíž aktivity rozšířila o projekt dárcovské 

samolepky „Já a Kia pomáháme dětem“, v hodnotě 50 korun za každý nově prodaný vůz. Od zahájení spolupráce obdržela 

nadace částku převyšující 2,6 miliony korun a podpořeno bylo více než 90 projektů na pomoc znevýhodněným či zdravotně 

postiženým dětem. Více informací o společnosti KIA MOTORS CZECH naleznete na stránkách www.kia.cz.  

Kia Motors Corporation – výrobce celosvětově kvalitních automobilů pro všechny mladé duchem, byla založena v roce 1944 

a je nejstarší korejskou automobilkou. Dnes, ve 190 zemích celého světa, prodává ročně cca 3 miliony vozidel ve 14 výrobních 

a montážních závodech v 5 zemích světa s ročním obratem přes 49 miliard USD a zaměstnává přes 52 000 pracovníků. Kia 

je hlavním partnerem tenisového šampionátu  Australian Open, oficiálním automobilovým partnerem fotbalové organizace FIFA, 

oficiálním partnerem Evropské ligy UEFA a hlavním partnerem evropského mistrovství League of Legends 2019. Hlavní slogan 

značky „The Power to Surpise“ vyjadřuje celosvětový závazek značky překvapovat zákazníky cestou atraktivních a inspirujících 

zážitků překonávajících původní očekávání. Více informací o společnosti Kia Motors Corporation naleznete na stránkách 

www.kianewscenter.com 
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